
PODER JUDICIÁRIO FEDERAL
JUSTIÇA DO TRABALHO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO
SECRETARIA DO TRIBUNAL PLENO E SEÇÕES ESPECIALIZADAS

ATA  DA  SESSÃO  SOLENE  DE  POSSE  DOS  NOVOS  DIRIGENTES  DO  TRIBUNAL
REGIONAL  DO  TRABALHO  DA  7ª  REGIÃO  ELEITOS  PARA  O  BIÊNIO  2025/2026

Aos  treze  dias  do  mês  de  dezembro  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  reuniu-se  o  TRIBUNAL
PLENO  DO  TRIBUNAL  REGIONAL  DO  TRABALHO  DA  7ª  REGIÃO,  EM  SESSÃO
SOLENE,  sob  a  presidência  do  Excelentíssimo  Desembargador  do  Trabalho  Durval  César  de
Vasconcelos Maia, para dar posse aos novos dirigentes do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª
Região,  eleitos  para  o  biênio  2025/2026.  Inicialmente,  o  Diretor  da  Divisão  de  Cerimonial  e
Eventos  deste  Tribunal,  servidor  Antônio  Carlos  Santiago  de  Castro,  atuando como Mestre  de
Cerimônias, anunciou a todos que seria dado início à Sessão Solene de Posse dos novos dirigentes
do Tribunal  Regional  do Trabalho da 7ª  Região,  eleitos  para o biênio 2025/2026. Em seguida,
solicitou  aos  presentes  que  se  colocassem  em  posição  de  respeito,  para  a  entrada  de  Suas
Excelências  as  Senhoras  e  os  Senhores  Desembargadores  e  Desembargadoras  do  Trabalho,
membros deste Tribunal. Presentes à sessão Sua Excelência a Senhora Desembargadora do Trabalho
Maria  Roseli  Mendes  Alencar,  Vice-Presidente  do  Tribunal;  Sua  Excelência  o  Senhor
Desembargador do Trabalho José Antonio Parente da Silva, Ouvidor e Decano do Tribunal; Sua
Excelência o Senhor Desembargador do Trabalho Francisco Tarcísio Guedes Lima Verde Júnior;
Sua Excelência o Senhor Desembargador do Trabalho Plauto Carneiro Porto, Ouvidor Substituto do
Tribunal;  Sua  Excelência  a  Senhora  Desembargadora  do  Trabalho  Fernanda  Maria  Uchôa  de
Albuquerque;  Sua  Excelência  o  Senhor  Desembargador  do  Trabalho  Francisco  José  Gomes  da
Silva, Vice-Diretor da Escola Judicial  do Tribunal; Sua Excelência o Senhor Desembargador do
Trabalho Paulo Régis Machado Botelho, Diretor da Escola Judicial do Tribunal; Sua Excelência o
Senhor Desembargador do Trabalho Clóvis Valença Alves Filho, Corregedor Regional do Tribunal;
Sua  Excelência  o  Senhor  Desembargador  do  Trabalho  João  Carlos  de  Oliveira  Uchoa; Sua
Excelência  o  Senhor  Desembargador  do  Trabalho  Carlos  Alberto  Trindade  Rebonatto  e  Sua
Excelência o Senhor Desembargador do Trabalho Antônio Teófilo Filho. Em seguida, o Mestre de
Cerimônias  convidou  Sua  Excelência,  o  Senhor  Desembargador  do  Trabalho  Durval  César  de
Vasconcelos Maia, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, acompanhado de Sua
Excelência, o Senhor Elmano de Freitas da Costa, Governador do Estado do Ceará, para tomarem
assento junto à mesa de honra. Convidados também para compor a mesa Sua Excelência, o Senhor
Deputado Estadual Evandro Sá Barreto Leitão, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do
Ceará; Sua Excelência o Senhor Desembargador  Antônio Abelardo Benevides Moraes, Presidente
do  Tribunal  de  Justiça  do  Estado  do  Ceará; Sua  Excelência  o  Senhor  Desembargador  Federal
Leonardo Henrique de Cavalcante Carvalho; Sua Excelência a Senhora Procuradora do Trabalho
Giselle Alves de Oliveira, neste ato representando o Ministério Público do Trabalho no Ceará; Sua
Excelência o Senhor Haley de Carvalho Filho, Procurador-Geral de Justiça do Estado do Ceará, e
Sua  Excelência  o  Senhor  Advogado  José  Erinaldo  Dantas  Filho,  Presidente  da  Ordem  dos
Advogados do Brasil Seccional Ceará.  Após a composição da mesa, o Excelentíssimo Presidente
desta Corte,  Desembargador do Trabalho Durval  César de Vasconcelos  Maia,  declarou aberta a
Sessão Solene de Posse dos novos dirigentes do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, eleitos
para o biênio de 2025/2026. Na sequência, o Mestre de Cerimônias convidou os presentes para, em
posição de respeito, ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o Coral do Sindicato dos
Servidores do Tribunal Regional do Trabalho da Sétima Região – SINDISSÉTIMA, Coral Sétima
Voz, sob a regência da maestrina Jaqueline Jucá e acompanhamento do músico Gonzaga Leite,



executou as seguintes peças musicais: 1492 - Conquista do Paraíso, de Vangelis, e Canção do Mar,
de  Frederico  de  Brito  e  Ferrer  Trindade.  Após  a  apresentação,  o  Excelentíssimo Presidente  do
Tribunal, Desembargador do Trabalho Durval César de Vasconcelos Maia, proferiu seu discurso de
despedida  e conclusão de mandato.  Registro,  outrossim, que  a presente sessão foi  gravada e o
conteúdo  do  vídeo  está  disponível  em  https://www.youtube.com/trtceara  com  o  título  “Sessão
Solene de Posse dos novos dirigentes do TRT-CE – Biênio 2025-2026”. Após o pronunciamento, o
Presidente  solicitou  ao  Senhor  Alexei  Rabelo  Lima  Verde,  Secretário  do  Tribunal  Pleno  deste
Regional, que procedesse à leitura do termo de posse da Excelentíssima Senhora Desembargadora
do Trabalho Fernanda Maria Uchôa de Albuquerque no Cargo de Presidente do Tribunal Regional
do  Trabalho  da  7ª  Região.  Após  a  leitura  do  Secretário,  a  Excelentíssima Desembargadora  do
Trabalho Fernanda Maria Uchôa de Albuquerque prestou o compromisso de desempenhar bem e
fielmente os deveres do cargo, bem como o de cumprir e fazer cumprir a Constituição Federal e as
leis da República. Concluídas as formalidades legais, a Excelentíssima Senhora Desembargadora do
Trabalho Fernanda Maria Uchôa de Albuquerque foi declarada empossada no cargo de Presidente
do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região para o biênio 2025 a 2026. Nesse momento, em
conformidade com o Regulamento da Ordem Alencarina do Mérito Judiciário do Trabalho, Sua
Excelência o  Desembargador  do Trabalho  Durval  César  de Vasconcelos  Maia,  Grão-Mestre  da
Ordem, entregou a medalha no Grau Grão Colar à Sua Excelência a Senhora Desembargadora do
Trabalho Fernanda Maria Uchôa de Albuquerque, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da
7ª Região. A seguir, o Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Durval César de Vasconcelos
Maia solicitou ao Secretário do Tribunal Pleno deste Regional, que procedesse à leitura do termo de
posse do Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho Francisco José Gomes da Silva no
Cargo  de  Vice-Presidente  do  Tribunal  Regional  do  Trabalho  da  7ª  Região.  Após  a  leitura,  o
Excelentíssimo  Senhor  Desembargador  do  Trabalho  Francisco  José  Gomes  da  Silva  prestou  o
compromisso de desempenhar bem e fielmente os deveres do cargo, bem como o de cumprir e fazer
cumprir  a  Constituição  Federal  e  as  leis  da  República. Concluídas  as  formalidades  legais,  o
Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho Francisco José Gomes da Silva foi declarado
empossado no cargo de Vice-Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região para o
biênio  2025 a  2026.  A seguir,  o  Excelentíssimo Desembargador  do  Trabalho  Durval  César  de
Vasconcelos Maia solicitou ao Secretário do Tribunal Pleno deste Regional, que procedesse à leitura
do termo de posse do Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho João Carlos de Oliveira
Uchoa no Cargo de Corregedor-Regional do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. Após a
leitura,  o  Excelentíssimo  Senhor  Desembargador  do  Trabalho  João  Carlos  de  Oliveira  Uchoa
prestou o compromisso de desempenhar bem e fielmente os deveres do cargo, bem como o de
cumprir e fazer cumprir a Constituição Federal e as leis da República. Concluídas as formalidades
legais, o Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho João Carlos de Oliveira Uchoa foi
declarado empossado no cargo de Corregedor-Regional do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª
Região para o biênio 2025 a 2026. A seguir, o Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Durval
César  de  Vasconcelos  Maia  solicitou  ao  Secretário  do  Tribunal  Pleno  deste  Regional,  que
procedesse à leitura do termo de posse do Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho José
Antonio Parente da Silva no Cargo de Ouvidor do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região.
Após a leitura, o Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho José Antonio Parente da Silva
prestou o compromisso de desempenhar bem e fielmente os deveres do cargo, bem como o de
cumprir e fazer cumprir a Constituição Federal e as leis da República. Concluídas as formalidades
legais,  o Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho José Antonio Parente da Silva foi
declarado empossado no cargo de Ouvidor do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região para o
biênio  2025 a  2026.  A seguir,  o  Excelentíssimo Desembargador  do  Trabalho  Durval  César  de
Vasconcelos Maia solicitou ao Secretário do Tribunal Pleno deste Regional, que procedesse à leitura
do termo de posse do Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho Plauto Carneiro Porto no
Cargo de Ouvidor Substituto do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região. Após a leitura,  o
Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho Plauto Carneiro Porto prestou o compromisso
de desempenhar bem e fielmente os deveres do cargo, bem como o de cumprir e fazer cumprir a



Constituição Federal e as leis da República. Concluídas as formalidades legais, o Excelentíssimo
Senhor Desembargador do Trabalho Plauto Carneiro Porto foi declarado empossado no cargo de
Ouvidor Substituto do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região para o biênio 2025 a 2026. A
seguir, o Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Durval César de Vasconcelos Maia solicitou
ao Secretário do Tribunal Pleno deste Regional, que procedesse à leitura do termo de posse do
Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho Paulo Régis Machado Botelho no Cargo de
Diretor  da  Escola  Judicial  do  Tribunal  Regional  do  Trabalho  da  7ª  Região.  Após  a  leitura,  o
Excelentíssimo  Senhor  Desembargador  do  Trabalho  Paulo  Régis  Machado  Botelho  prestou  o
compromisso de desempenhar bem e fielmente os deveres do cargo, bem como o de cumprir e fazer
cumprir  a  Constituição  Federal  e  as  leis  da  República.  Concluídas  as  formalidades  legais,  o
Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho Paulo Régis Machado Botelho foi declarado
empossado no cargo de Diretor da Escola Judicial do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região
para o biênio 2025 a 2026. A seguir, o Excelentíssimo Desembargador do Trabalho Durval César de
Vasconcelos Maia solicitou ao Secretário do Tribunal Pleno deste Regional, que procedesse à leitura
do termo de posse do Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho Clóvis Valença Alves
Filho no Cargo de Vice-Diretor da Escola Judicial do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região.
Após a leitura, o Excelentíssimo Senhor Desembargador do Trabalho Clóvis Valença Alves Filho
prestou o compromisso de desempenhar bem e fielmente os deveres do cargo, bem como o de
cumprir e fazer cumprir a Constituição Federal e as leis da República. Concluídas as formalidades
legais,  o  Excelentíssimo  Senhor  Desembargador  do  Trabalho  Clóvis  Valença  Alves  Filho  foi
declarado empossado no cargo de Vice-Diretor da Escola Judicial do Tribunal Regional do Trabalho
da 7ª Região para o biênio 2025 a 2026. Em seguida, a nova Presidente do Tribunal Regional do
Trabalho da Sétima Região, Desembargadora do Trabalho Fernanda Maria Uchôa de Albuquerque,
proferiu seu discurso de posse. Reitero que a presente sessão solene foi gravada e o conteúdo do
vídeo,  com  a  íntegra  dos  pronunciamentos  e  demais  manifestações,  está  disponível  em
https://www.youtube.com/trtceara com o título “Sessão Solene de Posse dos novos dirigentes do
TRT-CE  –  Biênio  2025-2026”.  Após  o  pronunciamento  da  Excelentíssima  Desembargadora
empossada, o Mestre de Cerimônias, com os agradecimentos dos que fazem o Tribunal Regional do
Trabalho  da  7ª  Região,  registrou  a  presença  das  seguintes  autoridades,  que  se  apresentaram à
recepção  do  Cerimonial  deste  Tribunal: Sua  Excelência  o  Senhor  Desembargador  do  Trabalho
Jefferson Quesado Júnior, Vice-Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região no biênio
2016 a 2018; Sua Excelência o Senhor André Luiz Vieira de Moraes, Procurador-Chefe da União no
Ceará;  Excelentíssima Senhora  Camily Cruz,  Procuradora  do  Estado  do  Ceará;  Excelentíssimo
Senhor Carlos Eduardo Barbosa Paz, Defensor Público Federal; Excelentíssima Senhora Juíza do
Trabalho Daiana Gomes Almeida, Conselheira Fiscal da Associação Nacional dos Magistrados da
Justiça do Trabalho - ANAMATRA, neste ato representando a vertente associação de magistrados;
Excelentíssimo Senhor  Desembargador  do  Trabalho  José  Luís  Campos  Xavier,  Vice-Diretor  da
Escola Judicial do Trabalho do Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região; Excelentíssimo Senhor
Desembargador Ricardo Hofmeister de Almeida Martins Costa, Presidente do Tribunal Regional do
Trabalho da 4ª Região; Excelentíssimo Senhor Fabriccio Quixadá Proença, Advogado da União;
Excelentíssimo  Senhor  Desembargador  Federal  Leonardo  Augusto  Nunes  Coutinho,
Desembargador  Federal  do  Tribunal  Regional  Federal  da  5ª  Região;  Excelentíssima  Senhora
Francisca  Jane  Eire  Calixto  de  Almeida  Morais,  Presidente  da  Associação  dos  Advogados
Trabalhistas  do  Estado  do  Ceará  –  ATRACE;  Excelentíssimo  Senhor Francisco  José  Parente
Vasconcelos  Júnior,  Procurador do Trabalho;  Excelentíssimo Senhor Nicodemos Fabrício  Maia,
Procurador Regional do Trabalho da 7ª Região; Excelentíssima Senhora Ana Patrícia Maia Freitas,
Vice-Presidente  da  Associação  dos  Advogados  Trabalhistas  do  Estado  do  Ceará  –  ATRACE;
Excelentíssima Senhora Gabriela  Paulino  da  Silva,  Subprocuradora  do Município de  Fortaleza;
Excelentíssimo Senhor Helton Heládio Costa Lima Sales, Procurador-Chefe da Procuradoria-Geral
do  Estado  do  Ceará;  Excelentíssimo Senhor  Iago  Dias  Porto,  Procurador  do  Estado  do  Ceará;
Excelentíssima Senhora Isabel Maria Salustiano Arruda Porto, Procuradora de Justiça, Ouvidora
Geral do Ministério Público do Estado do Ceará; Excelentíssima Senhora Joana Alcântara Castelo,



Consultora Chefe da Consultoria Jurídica da União no Estado do Ceará;  Excelentíssimo Senhor
José Amaury Batista Gomes Filho, Procurador do Estado do Ceará; Excelentíssimo Senhor José
Leônidas  Menezes  Cristino,  Deputado  Federal;  Excelentíssima  Senhora  Carla  Karina  Alves,
Guarda-Marinha,  representando  a  Capitania  dos  Portos  do  Ceará;  Excelentíssimo  Senhor  Léo
Charles Henri Bossardi II, Procurador de Justiça do Estado do Ceará; Excelentíssimo Senhor Luís
Eduardo  Mendes Dantas,  Procurador  do Município de Fortaleza;  Senhor Luís  Alves  de Freitas
Lima, Superintendente Substituto da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Ceará,
neste ato representando a Superintendência Regional do Trabalho; Excelentíssima Senhora Luzanira
Maria Formiga, Procuradora de Justiça; Excelentíssima Senhora Maria de Fátima Pereira Valente,
Procuradora de Justiça; Excelentíssimo Senhor Rafael Lessa Costa Barboza, Procurador do Estado
do  Ceará;  Excelentíssima  Senhora  Rafaela  Pinto  Monteiro,  Procuradora-Chefe  Substituta  da
Procuradoria  Federal  no Ceará;  Excelentíssimo Senhor Samuel  de  Araújo  Marques,  Secretário-
Executivo da Defensoria Pública do Estado do Ceará,  representando a Defensoria na pessoa da
Excelentíssima  Senhora  Defensora  Chefe  Sâmia  Costa  Farias  Maia;  Excelentíssima  Senhora
Conselheira Soraia Thomaz Dias Victor, Conselheira do Tribunal de Contas do Estado do Ceará,
neste ato representando o Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Ceará, o Excelentíssimo
Senhor Rholden Botelho de Queiroz; Excelentíssimo Senhor Desembargador Paulo de Tarso Pires
Nogueira, Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará; Senhor Deodato Ramalho,
Superintendente do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis –
IBAMA, no  Ceará;  Excelentíssimo Senhor General  de  Divisão  Elias  Rodrigues  Martins  Filho;
Senhor Mírio Pavan, Presidente do Sindicato dos Caminhoneiros;  Excelentíssimo Senhor Juiz do
Trabalho  Hermano  Queiroz  Júnior,  Presidente  da  Associação  dos  Magistrados  do  Trabalho  da
Sétima  7ª  Região  –  AMATRA  VII; Excelentíssimo  Senhor Francivaldo  de  Lemos  Pereira,
Presidente da Ordem dos Advogados  do Brasil,  Subseção de Juazeiro  do Norte;  Senhor André
Montenegro de Holanda, Vice-Presidente da Federação das Indústrias do Estado do Ceará – FIEC;
Excelentíssimo Senhor Coronel Francinilson, representando o Comando-Geral da Polícia Militar do
Ceará; Tenente Romana, representando o Excelentíssimo Senhor General de Divisão Cristiano Pinto
Sampaio, Comandante da 10ª Região Militar; Excelentíssimo Senhor João Paulo de Sousa Barbosa,
Procurador  do  Município  de  Fortaleza;  Excelentíssima  Senhora  Fátima  de  Oliveira,  Juíza  do
Trabalho aposentada; Senhor Rodrigo Rodrigues, representando o Banco do Brasil S.A.; Senhor
Carlos Prado, representando a Federação das Indústrias do Estado do Ceará – FIEC; Excelentíssimo
Senhor José Damasceno Sampaio, Presidente do Instituto dos Advogados do Ceará; Excelentíssimo
Senhor  Leonardo  Feitosa  Arrais,  Procurador-Geral  do  Município  de  Eusébio;  Excelentíssimo
Senhor  João  Aurindo  Mendes  Brito,  Desembargador  do  Tribunal  Regional  do  Trabalho  da  20ª
Região; Senhor José Amilcar de Araújo Silveira, Presidente da Federação da Agricultura e Pecuária
do Estado do Ceará – FAEC e Senhor Francisco de Assis Costa Cavalcante, Presidente da Câmara
de Dirigentes Logistas de Fortaleza (CDL – Fortaleza).  Na sequência,  o Mestre de Cerimônias,
informou, que os membros deste Tribunal,  empossados na presente Sessão Solene,  iniciarão os
exercícios nas novas funções a partir do dia primeiro de janeiro de 2025. Ao final, cumpridas todas
as  formalidades  legais  e  nada  mais  havendo  a  deliberar,  o  Excelentíssimo  Desembargador  do
Trabalho Durval César de Vasconcelos Maia agradeceu a todos e declarou encerrada a presente
sessão solene de posse dos novos dirigentes deste Tribunal e, para constar, eu, Alexei Rabelo Lima
Verde, Secretário do Tribunal Pleno e Seções Especializadas, lavrei a presente ata. 


